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Pregão Eletrônico N° 90017/2024 (SRP)  (Lei 14.133/2021)

UASG 90059 - TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO/MG

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo disputa: Aberto/Fechado



  

Avisos (6) Impugnações (1) Esclarecimentos (22)

07/03/2025 16:30



1 - Quanto ao item 3.1.11.2, que passou a permir pontos de presença (POPs) instalados em nuvem de terceiros, como



1 - Vide item 3.1.5 do Anexo I do Termo de Referência;



07/03/2025 16:26



1 - Existe modelo de proposta ou planilha de preço a ser enviada pela licitante melhor classificada após a etapa de

lances?

2 - Com a alteração do item 4.2.1.2. no Edital republicado, gostaríamos de entender qual documento deverá ser

apresentado para fim de tal comprovação



1 - Não há modelo definido para a apresentação de proposta, razão pela qual é sugerida a observação da planilha

detalhada no item 18.3 do Termo de Referência.

2 - A comprovação do atendimento ao item 4.2.1.2 do Termo de Referência será realizada pela comissão de

julgamento por meio de consulta aos portais dos fabricantes das soluções e/ou por meio de outras diligências.



24/02/2025 16:08



Considerando os requisitos estabelecidos no edital, em especial os itens:



Nos termos do item 3.1.29 do Anexo I do Termo de Referência , os subitens 3.1.29.1 a 3.1.29.3 disciplinam as condições



24/02/2025 11:06



No tocante às cotas, a legislação esparsa (PSG 096-2023) cita sobre egressos, mulheres vítimas de violência, dentre



1. Na fase de habilitação, o edital (item 4.3.4) exige que a licitante apresente uma declaração de cumprimento das



21/02/2025 13:56



1) Manifestamos a necessidade de revisão da configuração do GRUPO/LOTE ÚNICO apresentado no edital em



1) Vide item 5.1.2 do Termo de Referência



20/02/2025 15:34



Qual o atual prestador do serviço e o valor do contrato?



Trata-se da 1ª contratação do objeto pelo TRF6, razão pela qual não há contrato vigente.



07/02/2025 11:37



Esclarecimento 07: Item 4.2.1.5. do Termo de Referência, solicita que no momento de celebração do contrato seja



7. Nos termos do item 4.2.1.5 e subitens, a exigência de certificação emitida pelo fabricante da solução é um requisito



07/02/2025 11:28

 

 
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Incluir esclarecimento

QUESTIONAMENTO 01 - Referente ao Grupo 03 SERVIÇO DE SEGURANÇA DE BORDA (SERVICE SECURITY EDGE -



1. O item 3.1.19 deve ser alterado para o texto abaixo:

07/02/2025 11:23



Nossa empresa possui Matriz no Distrito Federal e Filais em São Paulo e no Espírito Santo. Sabemos que nesse caso,



Informamos que a confirmação de que os CNPJs da matriz e das filiais possuem a mesma raiz atesta que todas as



06/02/2025 17:35



ERRATA DO ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS divulgado no dia 06/02/2025 às 15:51



Resposta correta para o item:



1 2 3


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https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/noticias
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/eventos
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/legislacao
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/cursos-e-capacitacoes
https://www.gov.br/compras/pt-br/canais_atendimento/central-de-atendimento
http://www.brasil.gov.br/

